

Към
16195
03.02.2022

ДО
Г-Н ДИМИТЪР НИКОЛОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА БУРГАС



С КОПИЕ ДО:

Г-Н МИХАИЛ ХАДЖИЯНЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩНСКИ СЪВЕТ – БУРГАС

Г-Н ИВАН СТАНЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ „СПОРТ, ДЕЦА И МЛАДЕКИ
ДЕЙНОСТИ“
КЪМ ОБЩНСКИ СЪВЕТ – БУРГАС

Г-Н ИВАН НЕНКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ „БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ“
КЪМ ОБЩНСКИ СЪВЕТ – БУРГАС

СТАНОВИЩЕ

От: Сдружение „Българска Бойна Агенция“ (Bulgarian Fight Agency наричано
BFA)

С адрес на управление: гр. Бургас, ул. Сливница 67, ет.4

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

Във връзка с подадено писмо до Община Бургас и Общински съвет-

Бургас с Вх. № 08-00-16595/28.01.25 г., относно: допускане на провеждане и финансово подпомагане на незаконно спортно състезание по ММА на територията на Община Бургас, като **засегнатата** страна по горепосоченото писмо, изразявам следното наше становище:

В отговор на изненадващо за нас писмо от Г-н Станислав Недков – президент на Българска ММА Федерация, искам да внеса яснота по отношението на наведените обвинения, а именно:

Сдружение „Българска Бойна Агенция“ (Bulgarian Fight Agency наричано BFA) е организация с нестопанска цел за осъществяване на дейност в обществена полза и може развитие на спорта, спорта у младежите, като е в реална възможност да си партнира с всички федерации и асоциации в зависимост от дейността на организираното събитие. По този начин предстоявяното от мен сдружение реализира събитието с наименование „GLORY „ през 2023 г. за популяризиране на ММА- спорта, така и събитието „BRAVE“ през 2024 г. BRAVE е една от най-големите професионални ММА организации в света, която миналата година стъпи дебютно в България. Въпреки че Българска ММА Федерация развива аматьорския, детско-юношески спорт и ръководи развитието на ММА в България, гостуването не бе по нейна инициатива и не бе в календара на федерацията, защото събитието е **професионално** и е част от **професионален световен календар**. То обаче е престижно и важно за развитието на този спорт у нас. Събитието показва, че има огромен интерес, има икономически и дори туристически анонс в морски град като Бургас. А тази година у нас на визита се очаква и Негово Величество Шейх Халед Бин Хамад Ал халифа.

Миналата година идентично на тази ние пуснахме четири уведомителни декларации, които ви предоставяме и към днешна дата, и с които сме се подписали в знак на съгласие и през настоящата година. Декларациите са ни предоставени лично от Г-н Станислав Недков, който присъства лично на събитието с негови гости. Г-н Станислав Недков не е организатор на събитието, а официален гост, без да е нужно BRAVE да е част от календара на

Българска ММА Федерация.

Въпреки, че тази година неколкократно търсихме Г-н Станислав Недков по телефон той не отговаряше на нашите обаждания. Уведомили сме официално българска ММА Федерация за провеждането на събитието още на 21 януари, за което прилагам доказателствам - изпратеният мейл от Елена Танева, член на УС на Българска Бойна Агенция и получен от господин Недков.

В отговор на писмото на Г-н Недков бихме искали да заявим, че BRAVE, съгласно подписани договори и споразумения е осигурило съдии и рефери, които да съблюдават за правилността на провежданото събитие и същите са членова на световната BRAVE организация. Българска ММА Федерация членува към Световната ММА организация с президент Г-н Керит Браун, който също е запознат от нас с настоящия казус.

При организацията на всяко едно събитие от ВФА ние по задължение уведомяваме писмено институциите – Община Бургас, ОДМВР-Бургас, екипи на пожарна, осигуряваме пожароизвестяване на терен, линейки с медицински екипи и поне 80 човека частна охрана, с която имаме действащ договор за обезпечаване безопасността на участниците и посетителите и към този момент. Това е спазено при всички проведени събития от нас в спортна зала „Арена Бургас“.

За нас **не е** нужно разрешаване за провеждане на елитно събитие от ранга на BRAVE тъй като ние сме упълномощени от самата организация с договор за организация на място. Такъв договор изготвяме и с Община Бургас. Считаме, че г-н Недков прави опити за саботиране на подобно професионално събитие, като това саботиране намираме, че касае самата организация BRAVE, както и настоящия лиценз на федерацията, която освен управлявана от българското министерство на спорта е и под „шапката“ на Световната асоциация с президент Г-н Керит Браун, който ще бъде част от гостите на събитието на 12 юли.

С така изложеното становище и с оглед на уронване на ВФА, престижа на събитието организирано със съдействието на Община Бургас от ВФА, ние

ще сезираме Министерство на младежта и спорта, Световната MMA Асоциация и Професионалната организация BRAVE.

Считаме, че в писмото от Г-н Станислав Недков са налице данни, които целят да уронят престижа и да очернят както нашите усилия, така и тези на Общината и всички, които се включват в провеждането на BRAVE.

Моля да вземете предвид, че организираното от нас през 2024г BRAVE се проведе без никакви проблеми, без никакви оплаквания и без никакви административни нарушения, с гости MMA- спорта, в това число и господин Недков. За нас позицията на г-н Недков е неясна и неразбираема и вън от нормативната рамка, която да ни ограничи за задължително съдействие в негово лице.

При необходимост от допълнителни доказателства, свързани с организирането на събитието, а именно: договори, уведомяване на компетентните държавни органи и всичко свързано със събитието сме на насреща да ги предоставим.

ПРИЛОЖЕНИЯ: съгласно описаните в текста

С уважение: (

Екипът на ВФА